



Gmina Pępowo z siedzibą przy ul. St. Nadstawek 6, 63-830 Pępowo
Telefon: (0-65) 57-36 -305, (0-65) 57-36 -308, (0-65) 57-36 -311
Internetowy adres: www.pepowo.pl, e-mail: ug@pepowo.pl
Regon : 411050592, NIP : 6961840454
Platforma zakupowa <https://platformazakupowa.pl/pn/pepowo>



Pępowo, dn. 16.03.2022 r.

WRG.271.2.2022

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: zamówienia publicznego na wykonanie usług dla zadania pn.: „Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu gmin Pępowo, Pogorzela i Piaski”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 poz. 1129), Zamawiający udostępnia treść zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Ile posesji jest objęte transportem i unieszkodliwieniem?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. 3.3. SWZ:

Szacunkowa ilość odpadów zawierających azbest przeznaczonych do unieszkodliwienia, która będzie mogła być usunięta z terenu gmin w ramach przedmiotowego zamówienia wynosi łącznie 456 Mg, w tym na terenie gminy:

- Pępowo 155 Mg: (60 punktów odbioru),
- gminy Pogorzela: 130 Mg (32 punkty odbioru)
- gminy Piaski: minimalna ilość odpadów 130,5 Mg (78 punktów odbioru), docelowa szacowana 171 Mg.

Pytanie 2: W przypadku samego odbioru (bez demontażu) ile w Mg jest płyt falistych a ile płaskich?

Odpowiedź: Zgodnie z deklaracją wnioskodawców oraz danymi zawartymi w bazie azbestowej niniejsze postępowanie dotyczy odbioru płyt falistych w szacowanej ilości 456 Mg. (w dniu ogłoszenia postępowania minimalna ilość azbestu do odbioru wynosi 415,5 Mg).

Pytanie 3: Czy do odbioru są płyty warstwowe typu: PW3/A, PŻ/3W i PŻW 3/A/S w tym płyty warstwowe na drewnianym stelażu wypełnione styropianem?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wnioskodawcy nie zgłaszali tego rodzaju odpadów.

Pytanie 4: Czy do odbioru są wyroby zawierające azbest typu: kształtki, rury, okładziny, sznur, płaszcze, izolacje?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wnioskodawcy nie zgłaszali tego rodzaju odpadów.